3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuwiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

19 mas
KnaccHast paboma
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- Y10 obLiero B gaHHbIX BblpaXeHuax? (npu Bbl4ntaHum 15-5 1 16-6

pa3HoCTb byaet paBHa 10)

- CKonbKko Bcero BblvntaroTt n3s 15? A ns 16?
- A KakK BblymMTaloT U3 15 uncno 7, a us 16 ymcno 97 (no yactam)
- Uto coenanu ¢ uncnom 7 n 9? (pasbunu Ha yaobHble cnaraemMeole)

- Hapo nogbupatb Takme cnaraemble, YTOObl YMEHbLLUUTL A0
aecaTtka vuucno 15 unm 16)

- bygem yuntbcs BbluuTaTth B npeaenax 20 (pa3dbuBaTtb Ha yO0OOHbIE

\CJ'IaFaGMbIe)
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15-5-2

- Kak Mbl BblYMTaemM no 4actam? CKOMbKo Mbl M3HA4YarIbHO

16-6-3

<

BbliMTaeM? (Bbl4MTAEM CTOSMbKO, YTOOLI nony4vnnocb 10, 4ecATOK)

- [Mocne Toro, kak Bblunu o 10, BCNoMMHaeM cocTaB yncna u
BblYMTaeM ocTaslleecd. PaccMmoTpu 3annucb Ha criegytolem

crnange.
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_/




15 -7 Bbiuntaem ymcrno 7 no 4YacTsaMm.

3ANMOMHM!
15-7=15-5-2=10-2=38
/\ | |
5 2 10
000000000
M 90000
bl BCMOMHUJIN COCTaB BblYNTaeMoro, 1.e. Y1MCria 7, d MOXHO BCNMOMHUTb COCTaB YMEHbLUaeMoro,

T.e. Yucna 15. PaccmoTtpu BTOpOom cnocob. Ho ana atoro Haao 3HaTb TabnMuUy CrioXeHUsA U CocTaB
yucna 15.
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- BcnommnHaem coctaB 4ymcna 15. Ham yxe B 3TOM BblpaXeHUU
naetca noackaska. Ckonbko Hago ApobaButb K 7, 4YTOOBbI
nony4dunocb 15?7 Ckonbko Hago AobaBuTb K 8, YTODBLI MOMNYYUIIOCh
15?715 —-210 7 M8 N8 un .

- CnepoBatenbHo, 15 — 7 = 8. Kak ellie MOXHO nosy4ynTb 4nucrno 157?

OTKpon y4eOHUMK Ha cTp. 86, oOpaTM BHMMaAHME HA BbIpPpaXeHUSA B KpaCHOU paMKe.
O6bsAICHU, KaK Tbl Oygewb BbluuTaTtb 15-6, 15-8, 15-9 n 1.n. Kakon cnoco6 pelweHusn
Tbl NPUMeHseLWb?






16 -9 Bbiyntaem ymcno 9 no yactsam.

3ANTOMHM!

=16-6-3=10-3=7

Mbl BCMOMHUIIU COCTaB BbIYMTaeMoro, T.e. Ymcna 9, a MOXXHO BCMOMHUTb COCTaB YMeHbLUaeMoro, T.e. Yucna
16. PaccmoTtpu BTOpom cnoco6. Ho ans aToro Hago 3HaTtb Tabnuuy cnoXxeHus U coctaB vyncna 16.
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16 - 9 16 - 7 ;g
/\ /\
9 7 7 9

- BcnommHaem coctaB 4ymcna 16. Ham yXe B 3TOM BblpaXeHUU
naeTtcsa noackaska. CKonbko Hago paobaButb K 9, 4TOObI
nony4dunocb 16?7 Ckonbko Hago AobaBuTb K 7, YTODbLI MOMYyYNUIIOCh

16?716 —23109 U7 nn 7 n 9.
- CnepoBatenbHo, 16 — 9 = 7. Kak ellie MOXHO rnosy4ynTtb 4nucro 167

OTKkpou y4eOHUMK Ha cTp. 87, obpaT BHMMaHME Ha BbIPaXeHUA B KPaCHOU paMKe.
OOGBbACHU, KaK Tbl Oypewb BbluuTtatb 16-7, 16-8. Kakom cnocob pelweHusa Tbl
npuMmeHsiewb?






OTKpoemM y4ebHUK Ha cTp. 86

O6paTtn BHMMaHMe Ha Ne 5, 3anuiim TonbKO OTBETLI, CYMMY Crnaraembix.
Ob6partute BHMMaHKe Ha Ne 2 (Odopmum B TeTpaab)

ﬁanaqa Ne 2 \

- [Npountaem 3agavy. O 4em 3agaya?

- Yto npuBo3unun B bydet?

- YTO MbI 3HaeM 0 KonuyecTee A6510K? (NpUBE3NN 2 AumKa, No 8 Kr B KaXKaoM)

- YT0 MbI 3Haem o konunyectse rpyw? (10 kr)

- Kakou Bonpoc 3agayn? (CKonbKo Kr s6nok npmsesnu B byget?)

- CKOmnbKo ALWKWKOB € s6nokamm? (2 aumka)

- CKOnbKo B OQHOM fALMKe Kr 96110K? (8)

- B ogHowm auwmke 8 Kr ss6rnok 1 Bo BTOPOM siLmke 8 kr abnok. Yto moxem y3HaTb?

- CKonbKo B ABYX ALIMKaxX Kr Ss0noK, ecrnn mMbl 3HaeM 4To B ogHOM 8 kr? Kak ysHaTtb? (8+8=16)
- Mbl y3Hanun ckosnbKo Kr a16nok npueesnun. Kakon rnaBHbIM BONPOC 3aga4vn?

- Korga Mbl y3HAaéEM «Ha CKONMbKO», KaKOW 3HaK gencrteuda mcnonblyem? Kakoe npasuno 3Haem?

(13 bornblUe BblYMTAEM MEHbLLEE).
KKaK OTBETUM Ha Borpoc 3agayun? (16-10=6) /




OTKpoeM y4edHUK Ha cTp. 85

@naqa Ne 2 ocpopmuTthb B TeT. \
ABNoKM — ?, 2 Aul. no 8 Kr
[pyw — 10 Kkr

8 + 8 = 16 (Kr) — abnoku

1)
2) 16 -10 = 6 (kr)
T

OTBeT: Ha 6 Kr bosbLUue npuBesnu 650K, Yem rpymj




OTKpoeM y4yedHUK Ha cTp. 86
Obpartute BHMMaHune Ha Ne 4 (pa3bepem yCTHO)

/ 4. Cawa BbINOAHUA BblYMTaHWE CBOWUMMU CMOCODa- \
MU. OODBACHU, Kak OH paccyxpaa.

15 — 9 =01 13=8=101
10—9+5=6 10—-8+3=5

1. Cawa npegcrtasun 4ynucno 15 B Buage AByx crnaraemblx, .. 10 n 5.
OH n3 10 BblvuTaeT 9 n nony4vaet 1, a notom K 1 nNnpndaBnseTr 5 u
nony4yaet 6. CnegosarenbHo, 15-9=6

2. Cawa npegctasun yncno 13 B Bnae Osyx cnaraemblx, 1.e. 10 n 3.
OH n3 10 BblMMTaEeT 8 1 nony4vyaeTt 2, a NOTOM K 2 nNpndasnsetr 3 u

@yqaeT 5. CnepoatenbHo, 13-8=5 /




-Y4yebHuK: cTtp. 86 Ne 3 n ctp. 87 Ne 2 pasobpartb
ycTHO. CTp. 86-87 N2 1 (ctonbuk 1 n 4) n ctp. 87 Ne 3
odoopMUTL B TETPAab.

-TeT. Ha n/o cTp. 44




